

Мелодия моей жизни

Достигая новых высот



Сейчас я живу в Екатеринбурге, работаю в Уральском филармоническом оркестре. С этим коллективом я увидела практически весь мир. Мне посчастливилось работать с Плетневым, Китаенко, Гутман, Третьяковым, Петровым, Репиным, Князевым, Башметом, Исакадзе, Хворостовским, Мациевым, Березовским и многими другими выдающимися музыкантами.

Огромное спасибо преподавательскому коллективу школы за ваш труд, за все хорошее, чему старались научить! Отдельная благодарность Блиновой Римме Зайтуновне за ее терпение, энтузиазм, за привитую любовь к музыке, которая стала не только работой, но и любимым занятием.

Поздравляю родную школу с 50-летием! Желаю бодрости духа и процветания!

Желаю всем ученикам освоения профессиональных навыков и достижения новых высот, а всему педагогическому коллективу нашей школы творческих успехов и благополучия.

Л.КАДЫРОВА

ЗАИНСКОМУ ЛЕСХОЗУ 80 ЛЕТ

В октябре исполнилось 80 лет со дня организации Шереметьевского лесхоза, правопреемником которого является Заинский лесхоз

18 октября 1931 года первым директором Шереметьевского лесхоза был назначен Н.Ф.Кудряшов. В штате лесхоза кроме работников лесного хозяйства были специалисты лесоэксплуатации. В год организации лесхоза функционировали Заинское, Шипкинское, Болгарское и Кушниковское лесоучастки. В состав лесхоза входили Камскополянский сплавной участок, Чистопольский участок, пристань Корчажки Заинского лесоучастка. 22 февраля 1943 года Новошешминский лесхоз ликвидированы, и к Шереметьевскому присоединились Урганчинское, Рокашевское и Ямашкое лесничества и в лесхозе стало 6 лесничеств. Всего по Республике Татарстан было организовано 29 лесхозов, эта цифра не изменилась и сегодня. В лесах все производственные работы стали выполняться в едином лесохозяйственном комплексе.

Намеченные планы развития лесного хозяйства нарушила Великая Отечественная война.

Вся деятельность лесхозов перестроилась на военный лад. Городское и сельское население мобилизовали на заготовку дров. Лесхоз выполнял военные заказы: изготавливал авиафанерный кряж, кряжи для лыж, ружей, ящики для боеприпасов, черенки для саперных патронов, производили уголь, деготь, дубильное корье, смолу, лекарственное сырье и т.д. После войны 4 апреля 1947 года было организовано Министер-

ство лесного хозяйства СССР, в Татарской АССР создается Татарское управление лесного хозяйства, а с 22 августа 1979 года – Министерство лесного хозяйства РТ. Его работа началась с приемки лесного фонда от всех лесофондодержателей и объединения всех лесов страны в единое управление. Было признано необходимым лесозаготовительные и лесохозяйственные работы возложить на одну организацию. Распоряжением ТатСовнархоза от 25 июля 1959 года Шереметьевский лесхоз и Шереметьевский леспромхоз перебазируются в р.п.Заинск, объединяются и образуется Заинский леспромхоз – комплексное лесохозяйственное предприятие. В период организации леспромхоза с 1950 по 1961 год директором был С.М.Хэнвен, главным инженером С.М.Зотов; главным механиком Д.А.Галляминский, главным лесничим В.А.Тарышкин. Началась закладка п.Мирный, строились жилые дома и социальная сфера, цеха лесопиления.

С 1961 по 1985 гг. директором леспромхоза работал В.А.Иванов, главным инженером Д.А.Галляминский, главными заместителями директора Н.В.Федотов, главным механиком С.Х.Гадеев. Наращивались мощности предприятия, увеличивалось производство лесопродукции, работали агрегатные машины «ЛП-19», «ЛП-18», «ЛТ-86», «ЛО-15». Построили цех товаров народного потребления, где учащиеся школы №5 проходили производственное обучение. Улучшалось ведение лесохозяйственных работ. Созданный лесной питомник неоднократно получал звание «Питомник высокой культуры»: он обеспечивал сеянцами деревьев многие лесхозы нашей республики. В п.Кармалка был создан мехотряд для выполнения лесохозяйственных работ во всех лесничествах.

В п.Мирный начали сносить старые щитовые дома и строить новые. Появилась Северный Кавказ, Польшу, ГДР и Финляндию. Колхозам района отпускали пиломатериалы, лес на корню, сено, оказывали шефскую помощь в уборке урожая, в заготовке веткорма. Был создан базисный лесной питомник, ежегодно восстанавливались вырубленные леса на площади 700-900 га, проводился уход за ними. Леспромхоз в п.Мирный Кармалка содержал жилье, да. Центром воспитательной работы населения была школа №5. Школьное лесничество и Курганка. Создав свою бригаду газобазисный лесной питомник, виков, подвели газ в п.Мирный квартиры, за что жители были очень благодарны руководству лесхоза и администрации города. Центром воспитательной работы населения была школа №5. Школьное лесничество занимало призовые места в республиканских конкурсах.

С 1985 по 1997 гг. директором лесхоза стал М.М.Рахимзянов, главным лесничим В.А.Комиссаров, заместителем руководителя А.Г.Кудянова.

Лесхоз разделен на два учреждения: ГБУ «Заинское лесничество» (руководитель М.М.Рахимзянов) и ГБУ «Зайлес» (руководитель Р.Н.Рахматуллин, заместитель руководителя И.Л.Мубаракшин). Все лесохозяйственные работы, деревообработку в цехах проводит ГБУ «Зайлес» по заключенному контракту с лесхозом. Сегодня у руководителя лесхоза много вопросов, два из них самые болезненные - как охранять лес без лесников и как организовать лесопереработку накопленных спелых и перестойных насаждений. Надеемся, что новый Лесной кодекс будет скорректирован, финансирование улучшено.

Сейчас мы пользуемся тем, что оставили предшественники, а что останется будущему поколению?

В.ИВАНОВ,

бывший директор Заинского лесхоза